

Вставай, страна огромная,
Вставай на смертный бой
С фашистской силой темною,
С проклятою ордой!

Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна, —
Идет война народная,
Священная война!

Как два различных полюса,
Во всем враждебны мы:
За свет и мир мы боремся,
Они — за царство тьмы.

Дадим отпор душителям
Всех пламенных идей,
Насильникам, грабителям,
Мучителям людей!

Не смеют крылья черные
Над Родиной летать,
Поля ее просторные
Не смеет враг топтать!

Гнилой фашистской нечисти
Загоним пулю в лоб,
Отребью человечества
Сколотим крепкий гроб!

Встает страна огромная,
Встает на смертный бой
С фашистской силой темною,
С проклятою ордой.
Пусть ярость благородная
Вскипает, как волна, —
Идет война народная,
Священная война!

1941 г.

Великая отечественная война – одно из самых печальных и памятных событий в истории государств и судьбах миллионов людей. К сожалению, память о войне будет жива ещё долго, именно поэтому 22 июня стал Днем памяти и скорби. Каждый год 22 июня мы почитаем погибших и умерших в Великой Отечественной войне. Мы помним обо всех тех, кто отдал свои жизни за мирное небо над головой.



Пусть в этот единственный День памяти и скорби мы почтим всех кто, заслужил этого и поблагодарим за то, имеем возможность радоваться мирному небу и спокойствию каждый день!

*Нац адрес:
х. Черкасский ул. Центральная, 49
Режим работы:
10.00 – 13.30
Вторник-Суббота*

*Составитель: Песоцкая Л.А. Библиотекарь
Черкасского отдела*

**ЧЕРКАССКИЙ ОТДЕЛ
МБУК ЦР «ЦМБ»**

6+

*«МЫ СЕГОДНЯ ГОЛОВЫ
СКЛАДЫВАЕМ...»*



Информационный буклет

х. Черкасский, 2021

22 июня 1941 года в 4 утра без объявления войны фашистская Германия и её союзники напали на Советский Союз. Начало Великой Отечественной войны попало не просто на воскресенье. Это был церковный праздник Всех святых, в земле Российской просиявших.



В этот день мы вспоминаем всех, кто пал смертью храбрых на полях сражений, кто умер от ран в госпиталях, был замучен в концлагерях.

Вечная им память и слава!

Части Красной армии были атакованы немецкими войсками на всём протяжении границы. Бомбардировкам подверглись Рига, Виндава, Либава, Шауляй, Каунас, Вильнюс, Гродно, Лида, Волковыск, Брест, Кобрин, Слоним, Барановичи, Бобруйск, Житомир, Киев, Севастополь и многие другие города, железнодорожные узлы, аэродромы, военно-морские базы СССР, осуществлялся артиллерийский обстрел пограничных укреплений и районов дислокации советских войск вблизи границы от Балтийского моря до Карпат.

Началась Великая Отечественная война.



Тот самый длинный день в году

Тот самый длинный день в году
С его безоблачной погодой
Нам выдал общую беду
На всех, на все четыре года.

Она такой вдавила след
И столько наземь положила,
Что двадцать лет и тридцать лет
Живым не верится, что живы.

А к мёртвым, выправив билет,
Всё едет кто-нибудь из близких,
И время добавляет в списки
Еще кого-то, кого нет...
И ставит, ставитobeliski.

К. Симонов